ŠEŠIOLIKTOJI LIPD VASAROS STOVYKLA BALSIUOSE

2013 m. rugpjūčio 15 - 18 d.

Iš viso dalyvavo stovykloje 105 žmonės, iš jų 43 vaikai nuo 3 iki 18 metų.
GRUPĖS

Vilma Jazgevičiūtė, Vilda Velžytė-Jurevičienė: Grupė“Pūkučiai” (3-6 metų)

 Gaminsime nuotaikų pūkučius ir dalinsimės su kitais! Drauge piešime, skaitysime, žaisime, šoksime, sportuosime, sėdėsime, kalbėsime.. Prašome turėti drabužių persirengimui ir buvimui lauke (kepurės, skarelės nuo saulės),  atsigerti. Nepamirškite savo žaislo - draugo.
Daiva Kirlienė ir Milda Pleitaitė.  Grupė „Smalsučiai“ (7- 10m). 

 Balsių vasaros stovyklos smalsučių grupės tema šiais metais - saugau save ir kitus.

Visi kartu mokysimės būti atidūs sau, o kartu ir tiesti ranką šalia esančiam draugui. 

Taip pat imsimės rankdarbių, kuriais galime pradžiuginti ir nustebinti savo artimą, nes kiekvienas mūsų pačių iš širdies sukurtas darbas vertas didžiulio džiaugsmo. 

(Visus kviečiame atsivežti medžiagų dekupažo darbeliams, karoliukų, mezgimo siūlų)

Violeta Janėnaitė, Sigitas Juozas Jukna: Grupė “Mūsų dienos kaip šventė“(jaun.paauglių 11-14m.)

Sodinsime draugystės medį, darysime mankštą, bėgsime draugystės krosą, dalyvausime LIK‘e, ieškosime vėliavos pagal žemėlapį, statysime spektaklį, žaisime žaidimus kūnui ir protui, žiūrėsime diafilmus, demonstruosime madas.
Julius Puidokas, Raminta Šereikaitė: Paauglių grupė  (15-18 m.).
Asmenybės augimas. Tapatumas.

Gyvenimo eigoje tenka priimti daugybę sprendimų. Visi sprendimai turi pasekmes. Ar gebame tinkamai įvertinti klaidas ir iš jų pasimokyti? Ar nepraleidžiame progų pasielgti teisingai? Apie tėvus ir draugus. Kaip žmogus vertina perimta gyvenimo būdą. Iš ko jis jį perėmė. Koks aš esu. Kas aš esu. Ir kokiu aš nori tapti.

Teminės grupės suaugusiems

Vilma Kuodienė: Grupė: AŠ – „ČIA IR DABAR“

 Vilma Kuodienė – adleriečių vasaros stovyklų fanė 10 metų, psichologijos studijas baigusi Vilniaus universitete, Lietuvos psichologų sąjungos narė, dirba psichologe Panevėžyje. Asmeninio augimo ir ugdymo praktikomis domisi 20 metų.

  Kviečiu į grupę tuos, kurie nori leisti laiką „čia ir dabar“ akimirkose ir keliauti „į save“, pabūti su savo vidiniu AŠ!
 Laukiu tų, kurie nori drauge ieškoti, patirti ir atrasti naujas savojo AŠ spalvas, jausmus, pojūčius, mintis, norus sustabdžius dabarties momentą!
 Savęs pažinimo kelionėje mums padės sąmoningo kvėpavimo, kūno įsisąmoninimo, savęs stebėjimo, vaizduotės pratimai, piešimas ir kitos priemonės, būdai mūsų saviraiškai išskleisti.
 Esate nusiteikęs patirti SAVĄJĮ „čia ir dabar“,  pasidalinti tuo patyrimu?
Iki!
Grupės dydis: iki 10 žmonių.
 

Lora Šapailienė:  "Kūrybiškas problemų ir konfliktų sprendimas tarpasmeniniuose santykiuose ir vidiniame gyvenime". psichologė, proceso terapijos konsultantė, LIPD narė, vasaros stovyklose dalyvaujanti nuo Paberžės laikų.
Grupės metu "problemas" - patirtį, kurią dažniausiai įvardijame kaip destruktyvią, neaiškią ir svetimą - keisime į vertingą, reikalingą asmenybės vystymuisi, padedančią būti kūrybišku ir sėkmingu. Grupės idėja - kasdieniai mūsų išgyvenimai - tai kūrybiškumo daigai, galintys tapti neišsenkančiu kūrybiniu potencialu.
Tikslai:
- surasti naujus neišsprendžiamų problemų sprendimus;
- išmokti išreikšti vidinius savo ir kolektyvo, kuriam priklausote, procesus;
- išanalizuoti asmeninį bendravimo stilių ir ieškoti naujų elgesio būdų;
- kūrybiškai spręsti sudėtingus tarpasmeninius konfliktus.

Dalyvių skaičius iki 15.
Daina Kremensienė ir Algirdas Brukštus: Ekskursija į Individualiąją psichologiją.

Daina Kremensienė: http://www.adleris.lt/index.php?form=view_cnt&code=4bbe791349
Algirdas Brukštus, VU Chemijos fakulteto docentas, IP konsultantas, IP konsultantų asociacijos bei LIPD narys. Daugiau: http://www.adleris.lt/index.php?form=view_cnt&code=748e6c5945
Šią grupę siūlome norintiems labiau prisiliesti prie Individualiosios psichologijos pagrindų, pakeliauti po savo vidinį pasaulį pasitelkęs Alfredo Adlerio mums paliktą sąmonės žemėlapį, susipažinti su Individualiosios psichologijos sąvokomis, o jei visų šių norų ir nėra, tai tiesiog šauniai praleisti kartu su mumis šias kelias dienas Balsiuose. Dalyvių skaičius - iki 12.

Ingrida Kiškienė, Viktorija Šapurova :"Kalbėti viena kalba" (grupė su žirgu)

Pasaulyje žinoma tūkstančiai skirtingų kalbų… Tačiau viena – kūno kalba – suprantama visiems, tiek žmonėms, tiek žirgams. Užsiėmimų metu plėsime žinias apie žmonių ir žirgų kūno kalbą. Pasitelkdami žaidimą, mokysimės kuo aiškiau kalbėti be žodžių, bandysime suprasti vieni kitus ir mūsų talkininkę kumelę Pypkę. Į grupę kviečiami 8 dalyviai nuo 18 metų, nealergiški arkliams. Rekomenduojama patogi sportinė apranga, tvirti batai neslidžiu padu. Patirtis su žirgais nebūtina – mokysimės kartu.

Erika Kern: Sapnai, fantazijos ir vizijos

Psichologė, adlerietė, individualiosios psichologijos analitinės psichoterapijos krypties atstovė. LIPD narė nuo jos steigimo datos.
Ši grupė skirta visiems - mėgėjams, naujokams, pažengusiems savo analizėje ar ja besidomintiems, sapnų fanatikams ir mažai sapnuojantiems, o ypač - visų rūšių neformalams ir  šiaip linksmų plaučių žmogeliams, nesibijantiems neprognozuojamų patirčių ir netikėtos dinamikos. Grupės metu vyksta gilus prieš, iki ir už sąmoninis darbas, kurį pasiekiame sapnuodami, fantazuodami ir besidalindami patirtimi, kartu kurdami vaizdinius, išgyvenimus ir įžvalgas. Didžioji sapnų grupės vyksmo ir sėkmės dalis priklauso nuo dalyvių nuotaikos, nusiteikimo ir noro suprasti ir pajausti save, pasiremiant sapnų simboliais, jausmais ir vaizdiniais.

Grupės dydis - 8 žmonės

Albina Gudaitienė ir Milda Čeikienė pravedė Žolines Balsių pievoje.

Albina Gudaitienė vedė talentų vakarą.

Genadijus Paleckis rūpinosi reikalinga technika.

Tomas Petras Vėlyvis suorganizavo giros pirkimą.

Viktoras Šapurovas suorganizavo meilės kino seansą.

Violeta Janėnaitė surengė labdaros lėlių spektaklį.

Sigitas Juozas Jukna ir Jolita Bužinskienė pravedė labdaros aukcioną.

Visos grupės surengė pasirodymą-koncertą.

Stovyklos direktorius Algirdas Rakickas, koordinatorius Viktoras Šapurovas.
